



## Notulen

<b>Soort vergadering</b> Gmr vergadering	<b>Genodigden/doelgroep</b> Leden gmr	<b>Vergaderruimte</b> De Kiekendief	<b>Vergaderadres</b> Bestuurskantoor Aves
<b>Datum vergadering</b> 27 november 2024	<b>Aanvangs- en eindtijd</b> 19.30-22.00 uur	<b>Voorzitter</b> Hanri Timmerman	<b>Notulist</b> Ardie van Keulen

## Notulen

---

### 1. Opening

Dhr. Hanri Timmerman opent de vergadering en heet de aanwezigen van harte welkom. Afwezig zijn vanavond: dhr. Ewoud de Rooter, mw. Brigitte v.d. Bosch, mw. Edith Kamphorst en mw. Stien Crebas.

Dhr. Hanri Timmerman merkt op dat er veel op de agenda staat. Hij stelt voor om de agenda goed voor te bespreken.

### 1. Agendapunten vergadering 27 november 2024

Over punt 4. Mededelingen zijn geen vragen binnengekomen.

Over punt 5. Bestuursanalyse heeft dhr. Martijn Plomp overleg gehad met mw. Iris Lambregtse. Er is een goede samenvatting van de analyse gemaakt. De andere leden van de gmr hadden geen vragen over dit stuk.

Over punt 6. Pedagogisch beleid Kinderopvang en punt 7. Inwerktrajecten zijn geen vragen gesteld.

Punt 8. Vakantierooster. Dhr. Hanri Timmerman merkt op dat het VO in de Noordoostpolder niet de adviesweek van het ministerie volgt, maar een driedaagse vakantieweek na de verplichte week plant. Hij vraagt zich af of ouders hier blij mee zijn.

Over punt 9. Klachtenregeling zijn geen vragen gesteld.

Punt 10. Begroting is voorbesproken met dhr. Ronald van der Wolf en dhr. Henry Huijsmans. Er is één vraag binnengekomen over de afname van de uren OOP en OP ten opzichte van de uren van de directeuren (blz. 22).

Dhr. Rien Hofman wil graag de onderbouwing van de bedragen weten.

Punt 11. Veiligheidsbeleid is een punt dat is doorgeschoven naar deze vergadering. De gmr leden hadden veel vragen. Van al deze vragen is een samenvatting gemaakt. Door de start van de Kinderopvang blijkt dat met een paar maanden het Veiligheidsbeleid herschreven moet worden. Het cvb heeft de vragen vanuit de gmr ontvangen en zij zullen deze vragen verwerken in het nieuwe stuk. Voor nu geeft de gmr instemming in de wetenschap dat het in het komend jaar weer opnieuw op de agenda komt.



### 2. Evaluatie jaarvergadering gmr 18 november

Er waren positieve geluiden over deze avond. De deelnemers gaven aan dat het een interessante en zinvolle avond was. Mw. Esther Schilder heeft een verslag van deze avond gemaakt. Dit verslag is geplaatst in het notitieblok gmr. Mw. Ardie van Keulen zal ervoor zorgen dat het verslag op de website van Aves wordt geplaatst en naar de MR'en zal worden gemaïld.

Dhr. Henry Huijsmans stelt dat het een goede opkomst was maar dat veel scholen niet waren vertegenwoordigd. Voorgesteld wordt om een mededeling op te nemen voor het DB. De directie kan een startend MR lid erop wijzen dat de MR cursus en de jaarvergadering bij het lidmaatschap hoort. Het cvb neemt deze mededeling mee naar het eerst volgende db.

---

### 2. Kinderopvang door Laura Wiersma

Aan de hand van sheets neemt mw. Laura Wiersma de gmr leden mee in de wereld van Kinderopvang.

---

### 3. Verslag vorige vergadering

- a. Notulen gmr vergadering 9 oktober 2024: geen opmerkingen. Het verslag zal worden gemaïld aan de MR'en van Aves en op de website geplaatst.
- b. Actielijst: geen opmerkingen.
- c. Besluitenlijst: geen opmerkingen.

---

### 4. Mededelingen

Vanuit de gmr zijn er geen vragen over de mededelingen.

Dhr. Dirk van 't Sant vertelt dat er op 8 november het openingsfeest van de PV en het 5-jarig bestaan van Aves is gevierd. Er waren 250 personen aanwezig. Dhr. Van 't Sant praat de gmr leden bij over de wijk Revelsant en De Keerkring.

Dhr. Jos Timmermans vertelt over de samenwerking van de 2 scholen in Bant. In Marknesse wordt er nu gekeken naar tijdelijke huisvesting. In Ens zijn de scholen zich aan het oriënteren op samenwerking. Voor Reeve in Kampen zijn er niet genoeg ouderverklaringen, maar het cvb gaat voor plan B.

---

### 5. Bestuursanalyse

De leden van de gmr hebben geen verdere vragen over dit stuk. De gmr vindt het een helder verhaal.



---

### 6. Pedagogisch beleid kinderopvang

Deze notitie is meegenomen in de uitleg van mw. Laura Wiersma over Kinderopvang.

---

### 7. Inwerktrajecten

De leden van de gmr geven een positief advies over de notitie 3.15 Inwerktrajecten.

---

### 8. Vakantierooster 2025-2026

Normaal vindt er afstemming plaats tussen het PO en VO. Het is jammer dat er nu afgeweken wordt door het VO.

De leden van de gmr geven een positief advies over het Vakantierooster 2025-2026.

---

### 9. Klachtenregeling

Het cvb wil er graag een stap tussen plaatsen en dus niet direct naar de klachtencommissie. Daarom heeft het cvb de tussenstap leerkracht, directeur, iemand van het bestuurskantoor en daarna klachtencommissie toegevoegd. Het cvb heeft deze tussenstap ook besproken met de klachtencommissie.

De leden van de gmr stemmen in met de notitie Klachtenregeling.

---

### 10. Begroting

De gmr heeft een vraag over de tabel op pagina 22. De OP en OOP nemen af terwijl de directie constant blijft. Je zou verwachten dat als het leerlingaantal afneemt het aantal directeuren ook afneemt. Het cvb geeft aan dat dit niet het geval is. Aves heeft andere keuzes gemaakt. Eén directeur op één school maar dan een kleinere wtf. Er wordt ook geworven met kleinere banen. In dit overzicht zijn nog niet alle fusies verwerkt omdat er nog geen definitief besluit is genomen. Dhr. Hanri Timmerman wil graag weten hoe dit is in vergelijking met andere besturen in het land is, de benchmark gegevens. Cvb zegt toe op zoek te gaan naar benchmarkgegevens. Dhr. Dirk-Peter van 't Sant merkt op dat dit ook geldt voor IB'ers. Er wordt uitgegaan van een staffel.

Nu de NPO middelen zijn afgelopen kiezen directeuren ervoor om deze arbeidsovereenkomsten te laten aflopen.

Op blz. 26 staan de risico's. Het cvb loopt hiervoor een lijst met 40 punten door. Wel betekent het dat je het geld vlot beschikbaar moet hebben als er een calamiteit is. Ook de accountant controleert de risicoparagraaf altijd.

Dhr. Ronald v.d. Wolf vraagt of het mogelijk is of de auditcommissie van de gmr meegenomen kan worden in de Excel sheets van de risicoparagraaf. Cvb zegt toe dat dit in een volgende audit commissie geagendeerd zal worden.



## Notulen

De leden van de gmr geven een positief advies en P(gmr) stemt in met de begroting.

---

### 11. Veiligheidsbeleid

Het cvb stelt voor om dit beleid vast te stellen tot 2025. Dan hebben de scholen beleid. Na 2025 komen dit beleid opnieuw aan de orde in verband met kinderopvang. De opmerkingen van de gmr worden meegenomen in de nieuwe stukken.

De leden van de gmr stemmen in met de notitie Veiligheidsbeleid en de protocollen.

---

Dhr. Hanri Timmerman dankt de aanwezigen voor hun aanwezigheid en inbreng. Tot woensdag 11 december voor het overleg met de raad van toezicht.

Volgende gmr vergadering staat gepland op woensdag 22 januari, 19.30 uur.